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Betreff 
 

Anfrage der SPD-Fraktion vom 14.03.2011 betr. Einkaufszentrum Bonner 
Straße in Roisdorf 

 
Sachverhalt: 
Frage 1: 
Wie ist der Sachstand zu der beschlossenen Entwicklung einer Planung mit dem Vorha-
benträger? 
Antwort: 
Die Verwaltung ist in Gesprächen mit dem Vorhabenträger. Bislang wurden insbesondere die 
Fragen der Verkehrsanbindung erörtert, mit der geplanten Anbindung an die Bonner Straße. 
Abschließende Ergebnisse liegen noch nicht vor. 
 
Frage 2: 
Welche Auffassung vertritt der Vorhabenträger zu den beschlossenen Rahmenbedingun-
gen? 
Antwort: 
Dem Vorhabenträger sind die beschlossenen Rahmenbedingungen des Ausschusses für 
Verkehr, Planung und Liegenschaften bekannt. Der Verwaltung liegen keine abschließenden 
Informationen vor, inwieweit der Vorhabenträger diese Rahmenbedingungen erfüllen wird. 
 
Frage 3:  
Wie stellt sich der Sachstand zu den vorliegenden Bauanträgen dar? 
Antwort: 
Der Sachstand zu den vorliegenden Bauanträgen wird in der nächsten Sitzung dargelegt, da 
noch Klärungsbedarf besteht.  
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